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                                               تقني ریاضي 3  :الشعبة    -فرندة  –ثانویة الشاذلي قادة 

                           2017/2018:السنة الدراسیة                                                                         ساعتان: المدة 

  
  في مادة الریاضیات الأول  ختبارلاا

  :التمرین الأول  
 nu 20:  كما یلي  مجموعة الاعداد الطبیعیةالمتتالیة العددیة المعرفة على u  ومن أجل كل عدد

n  :طبیعي  nnn uu 5.03
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1
1   

 . 210الى  ثم اتمم الجدول التالي، تدور النتائج  تكاجاب أنقل على ورقة) أ )1
8  7  6  5  4  3  2  1  0  n  

                  nu  

اتجاه تغیر المتتالیة   ا حولنیخمتضع  السابق ،من خلال الجدول ) ب           nu .  

:  غیر معدوم  nمن أجل كل عدد طبیعي أنھ ،  برھن بالتراجع ) أ) 2       nnu 5.0
4

15
   .  

01:  غیر معدوم  nمن أجل كل عدد طبیعي أنھ ،  استنتج ) ب           nn uu    .  

استنتج أن ) ج          nu  متتالیة متقاربة.  

     3  ( nvكما یلي  مجموعة الاعداد الطبیعیة  معرفة علىالعددیة ال المتتالیة :  

                            nnn uv 5.010     .  

بین أن ) أ             nv حدھا الأول   أساسھا ویطلب تعیین  ھندسیة متتالیة.  

   . nبدلالة   nuثم استنتج  nبدلالة nvأكتب ) ب           
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nn:  حیث   nSأحسب المجموع ) 4       uuuS  .......10        .   

  : التمرین الثاني 

 f  الدالة المعرفة علىكمایلى :  
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exf  و   Cfللدالة  التمثیل البیانيf  في المستوي

منسوب الى المعلم المتعامد والمتجانس  ال jio ;;    .  

احسب  )1 xf
n 
lim و  xf

n 
lim. 

x:  حقیقي بین انھ من اجل كل عدد ) أ )2  





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ادرس اشارة ) ب xf  على ثم انجز جدول تغیرات الدالةf  .  

بین ان المستقیم ) أ) 3        ذا المعادلةxy  مستقیم مقارب للمنحنى Cf بجوار  

x  ، بین انھ من اجل كل عدد حقیقي ) ب            14ln2ln2 2  xexxf .  

استنتج ان المنحنى) ج           Cf یقبل مستقیما مقاربا اخر   بجوار یطلب تعیین معادلة لھ  

عین نقط تقاطع المنحنى ) 4        Cfمحور التراتیب ثم ارسم المنحنى  مع Cf  

)(2).....1(:  حیثxنعتبر المعادلة ذات المجھول الحقیقي ) 5         mxf وm حقیقي  سیطو.  

حلول المعادلة  واشارة عددmناقش بیانیا حسب قیم الوسیط الحقیقي                   1             
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  2017/2018تقني ر�ضي 3تصحیح �خ�بار أ�ول لقسم 
  )نقط  09(: ا�تمر�ن أ�ول 

 )ن01..............(. 210اتمام الجدول التالي، تدور النتائج  الى ) �ٔ  )1
8  7  6  5  4  3  2  1  0  n  
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یبدو ٔ�ن المتتالیة   ) ب nu  ن0.5.............(  نيثاال د لحا منا ءدابتام�ناقصة( 

:  �ير معدوم  �nرهان �لتراجع  ٔ�نه ، من ٔ��ل كل �دد طبیعي ) �ٔ ) 2 nnu 5.0
4

15
...)..01.5ن(  

1n  :4.31نت�كٔد من صحة الخاصیة من ٔ��ل   -       u   و
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4.3   .   )875.1
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  . 1nاذن الخاصیة صحی�ة من ا�ل             

ٔ�ي  1nح�ث  nنفرض صحة الخاصیة من ٔ��ل  - nnu 5.0
4

15
  ونبرهن �لى صحة الخاصیة

من ٔ��ل  1n    ٔ�ي  :  1
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1   .  

�ير معدوم  ،   nنعلم انه من ا�ل كل �دد طبیعي     1
5.05.0
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nu  .  اذن الخاصیة صحی�ة من ٔ��ل 1n  .  

:  �ير معدوم  �nدد طبیعي  من ٔ��ل كل: و�لیه             nnu 5.0
4

15
   .  

01:  �ير معدوم  nاس�ت��اج  ٔ�نه ، من ٔ��ل كل �دد طبیعي  )ب         nn uu )......01.5ن(  
  : �ير معدوم  nمن ٔ��ل كل �دد طبیعي 
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:  �ير معدوم  nمن ٔ��ل كل �دد طبیعي )  �ٔ ) 2من ��ابة  nnu 5.0
4

15
   .  

01:  �ير معدوم  nمن ٔ��ل كل �دد طبیعي اذن    nn uu  
اذن المتتالیة nu  م�ناقصة م�تالیة.  

اس�ت��اج ٔ�ن  )ج nu  ن0.5...........(م�تالیة م�قاربة(  
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�ير nمن ٔ��ل كل �دد طبیعي  ،ومحدودة من �سفل)  ) ب) ��1ابة ( بما ٔ�ن المتتالیة  م�ناقصة   

:  معدوم    05.0
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5

1
q   0و�دها �ولv      ح�ث

  81025.010
0

00  uv  )......................0.5ن(  
  .  nبدلا�   nuثم اس�ت��ج  nبدلا� nvكتابة  )ب

      
n

n
n qvv 










5

1
  )ن0.5................(�دد طبیعي nح�ث  80

:�ینا   nnn uv 5.010   و�لتالي nnn vu 5.010    اذن n
n

nu 5.010
5

1
8 








   من

  )نn  )..................0.5ا�ل كل �دد طبیعي 
nحساب   )ج

n
u


lim  )....................0.5ن(  

    05.010
5

1
8limlim 

























n
n

n
n

n
u  0ٔ�ن

5

1
lim 










n

n
و     05.0lim 



n

n
ح�ث   

5

و   1

عنصران من ا�ال 5.0 1;1  .  
nn:  ح�ث   nSحساب ا�موع  )4 uuuS    )ن01....................(        10.......

3as.ency-education.com



ت ر 3الاختبار الاول   ص4  

 

    

     

      

 

  

  105.020
5

1
10

15.0201
5

1
10

15.0

15.0
10

1
5

1

1
5

1

8

5.0......5.05.010........

5.010......5.0105.010

.......

1
1

1
1

1

1

10

10

1

1

0

0

10

































































































n
n

n

n
n

n

n

n

n

n

nn

n

nn

nn

S

S

S

vvvS

vvvS

uuuS

  

  )نقطة11(: ا�تمر�ن الثاني 
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دراسة اشارة  )ب xf  لى�ز �دول تغيرات ا�ا� اثم انجf  ........).......01ن(  
   0 xf  014یعني 2 xe  یعني   01212  xx ee    012یعني xe  یعني

2lnx  .  
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ا�ا�  م�ناقصة تماما �لى ا�ال   2ln2;  ومتزایدة تماما �لى ا�ال  ;2ln2 .  

  )ن0.5....................(.:�دول التغيرات          

       
                   02ln f  

نبين ان المس�تقيم  )�ٔ  )3        ذا المعاد�xy  مس�تقيم مقارب �لمنحنى Cf بجوار  
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  )ن01........................(        
المس�تقيم : و�لتالي    ذا المعاد�xy  مس�تقيم مقارب �لمنحنى Cf بجوار  

x   ،نبين انه من ا�ل كل �دد حق�قي  )ب   14ln2ln2 2  xexxf .  
  : xمن ا�ل كل �دد حق�قي 
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اس�ت��اج ان المنحنى )ج Cf یق�ل مس�تق� مقار� اخر   بجوار� یطلب تعیين معاد�  
بما ٔ�ن      01ln14lnlim 2 


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x
e   المنحنىفان Cf یق�ل مس�تق� مقار� اخر   بجوار

 � 2 معاد�ln2 xy .........)..........01ن(  
تعين نقط تقاطع المنحنى )4 Cf مع محور الترات�ب ثم رسم المنحنى Cf )...............01ن(  

  Cf  یقطع محور الترات�ب یعني  0xf    1یعنيln0
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یعني   012
2
xe یعني  012 xe  2یعنيlnx   

: اذن                      0;2ln AyyCf  
رسم المنحنى  Cf )..................01.5ن(  
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�لول المعاد�  واشارة �ددmبیانیا حسب قيم الوس�یط الحق�قي  ةناقشالم  )5 1  .........)01ن(                                                                          

�لول المعاد�    1هي فواصل نقط تقاطع المنحنى Cf  2مع المس�تقيم ذو معاد� my    
02: اذاكان  - m  2ٔ�يm   المعاد� لا تق�ل �لولا.  
02  : اذا كان   - m    2ٔ�يm   سالبا مضاعفا المعاد� تق�ل �لا.  
2ln2:      ذا كان ا - m    2ٔ�يln2 m   لبين سا�ز�ن م�المعاد�  تق�ل �لين.  
2ln2:  اذا كان  - m    2ٔ�يln2 m   ٔ��دهما سالب �ز�ن م�المعاد�  تق�ل �لين   

  . و�خر معدوم                    
2ln2: اذا كان  - m    2ٔ�يln2 m   دهما موجب �ٔ �ز�ن م�المعاد�  تق�ل �لين�  

  . و�خر سالب               
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